

Дата ввода используемых лагерем объектов и дата проведения капитальных ремонтов:

Загородный оздоровительный лагерь «Лингозаврик» располагается в здании ГБОУ «Красноисетская школа-интернат».

Год ввода здания в эксплуатацию – 1977 год

Проведение капитального ремонта – 2020 год.

Условия проживания и питания детей:

Отдыхающие ЗОЛ «Лингозаврик» проживают в двухэтажном кирпичном здании. Спальный корпус разделен на два блока: блок для мальчиков и блок для девочек. Каждый блок оснащен санузлами. Дети проживают в комнатах по 2-8 человек. Комнаты оснащены спальными кроватями с ортопедическими матрасами, прикроватными тумбочками, шкафом для хранения одежды. Все помещения спального корпуса имеют пластиковые окна с москитными сетками. В зоне рекреации спального корпуса стоят мягкие диваны, кресла, столы для игр, рисования, просмотра ТВ.

Отдыхающие лагеря получают 6-разовое сбалансированное питание, включая свежие фрукты, овощи и кисломолочные продукты. Работает своя столовая, работающая на сырье. Все сырье закупается у местных производителей и отвечает всем санитарно-гигиеническим требованиям. В лагере разработано Перспективное десятидневное меню. Питание в лаге организовано в столовой на 80 посадочных мест. Все отдыхающие питаются в одну смену.

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности:

Образовательная деятельность лагеря построена из запросов отдыхающих. Большая часть детей нашего лагеря имеют отклонения в развитии и требуют пристального внимания со стороны специалистов. Образовательная деятельность лагеря состоит из 4 блоков: коррекционная работа, система дополнительного образования, физическая культура и познавательный туризм.

Система коррекционной работы в лагере – это коррекционные занятия педагога-психолога, учителя-дефектолога, учителя-логопеда. В лагере оснащены и функционируют кабинет педагога-психолога, оснащенный всем необходимым оборудованием для проведения индивидуальных и групповых занятий с детьми, комната психологической разгрузки, кабинет учителя логопеда для проведения индивидуальных и подгрупповых занятий для коррекции речи, кабинет учителя дефектолога для проведения индивидуальных занятий.

Система дополнительного образования. В лаге созданы условия для проведения занятий дополнительного образования по парикмахерскому и швейному делу, кулинарии и флористике, художественной обработке древесины и вышивке, театральному искусству. Для каждого из направления оборудован специализированный кабинет.

Для проведения занятий по физической культуре в лагере имеется спортивный зал с гимнастическим оборудованием, кабинет ритмики.

Познавательный туризм в лагере реализуется через экскурсии по историческим и памятным местам г. Далматово. Для этой деятельности лагерь привлекает своих социальных партнеров.

Также в лагере имеется библиотека, работает абонемент, игровая комната и кинозал.

Материально-техническое обеспечение территории и объектов лагеря:

Площадь территории лагеря составляет 1 га. На территории лагеря расположены 2 спортивных комплекса для детей 6- 17 лет, спортивная игровая площадка для детей 6-12 лет; малые архитектурные формы (уличные беседки), спортплощадка для подвижных игр, площадка для игры в городки, батутная зона.

На территории лагеря растут березы, клены, рябины, яблони, в летно-осенние месяцы клумбы засаживаются однолетними и многолетними цветами.

Перед каждой сменой территория лагеря обрабатывается от клещей.

В лагере функционирует баня, центральный водопровод, газовое отопление от собственной котельной, есть горячая вода и канализация. Устойчиво работает сотовая связь, мобильный интернет.